UNIVERSIDAD DE SUCRE FACULTAD CIENCIAS DE LA SALUD

CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD RESOLUCIÓN No. 172 de 2013

"Por medio de la cual se reconoce a un Jefe de Departamento como miembro del Comité de Investigación de la Facultad Ciencias de la Salud"

EL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD DE LA UNIVERSIDAD DE SUCRE, en uso de sus facultades
Legales, y

CONSIDERANDO:

- Que el período de la representación de los Jefes de Departamento ante el Comité de Investigación de la Facultad Ciencias de la Salud se encuentra vencido,
- Que la Decana de la Facultad Ciencias de la Salud solicitó en oficio del 13 de agosto del 2013 a los Jefes de Departamento, definir su representante ante el Comité de Investigación, según lo señalado en el artículo 9º. Literal c del Acuerdo 06 de 2005,
- Que los Jefes de Departamento, según oficio del 20 de agosto del 2013, designaron a su representante ante dicho Comité,
- Que la Decana de la Facultad Ciencias de la Salud en sesión 027 del Consejo de Facultad Ciencias de la Salud del día 27 de agosto del 2013 solicitó expedir el acto administrativo de dicha designación a partir del día 27 de agosto de 2013,

RESUELVE:

ARTÍCULO 1º. Reconocer como Representante de los Jefes de Departamentos

ante el Comité de Investigaciones de la Facultad Ciencias de la Salud a la Jefe de Departamento de Medicina, doctora **SCARLETH**

TAMARA OLIVER, a partir del 27 de agosto del 2013.

ARTÍCULO 2º. La duración de la Representación será de dos (2) años

COMUNÍQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Sincelejo, a los veintiocho (28) días del mes de agosto de 2013.

MARÍA LUCY HERNANDEZ CHADID
Presidenta

SCARLETH TAMARA OLIVER
Secretaria ad - hoc